



Прокуратура города Вологды разъясняет

Об ответственности за сотрудничество с
иностранным государством или иностранной
организацией



Прокуратура города Вологды разъясняет

Федеральным законом от 14.07.2022 внесены изменения в Уголовный кодекс РФ, предусматривающие уголовную ответственность за сотрудничество на конфиденциальной основе с иностранным государством, международной либо иностранной организацией.

Так, предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от трех до восьми лет со штрафом за установление и поддержание гражданином Российской Федерации отношений сотрудничества на конфиденциальной основе с представителем иностранного государства, международной либо иностранной организации в целях оказания им содействия в деятельности, заведомо направленной против безопасности Российской Федерации.



Прокуратура города Вологды разъясняет

Вместе с этим лицо освобождается от уголовной ответственности по указанной статье, если оно добровольно и своевременно сообщило органам власти об установлении и о поддержании отношений сотрудничества на конфиденциальной основе с представителем иностранного государства, международной либо иностранной организации, не совершило никаких действий по исполнению полученного от него задания и если в действиях этого лица не содержится иного состава преступления.